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11 Laurier St./ 11, rue Laurier

Place du Portage, Phasell 11

Core0B2/ Noyau 0B2

Gatineau, Québec K 1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

Travaux publics et

Canada

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Clothing and Textiles Division / Division des vétements
et destextiles

L'Esplanade Laurier,

East Tower 7th Floor

Tour est 7e étage

140 O'Connor, rue O'Connor,

Ottawa

Ontario

K1A OR5

Canadid

Services gouvernementaux

Part - Partie 1 of - de 2
See Part 2 for Clauses and Conditions
Voir Partie 2 pour Clauses et Conditions

Title - Sujet
Leather and Carpet for Aircraft
Solicitation No. - N° de l'invitation

Amendment No. - N° modif.

T8493-180035/A 001
Client Reference No. - N° de référence du client Date
T8493-180035 2019-07-12

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-723-77341
File No. - N° de dossier
pr723.7T8493-180035

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Time Zone

3 02:00 PM Fuseau horaire
at -a Eastern Daylight Saving
F.O.B.-FAB. Specified Herein - Précisé dans les présentes
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Gravel, Sylvie

Telephone No. - N° de téléphone

(613) 240-7281 ( )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Buyer Id - Id de I'acheteur
pr723

FAX No. - N° de FAX

() -

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 001
The Solicitation Amendment is raised to provide answers to questions raised by bidders as follows:

Question 1

Can we offer multiple options in the bids (one would be exactly of same quality as described in the tender
document, the other would be a better version in terms of quality). Perhaps detailing both in either same
bid, or separate bids?

Answer 1

You can offer multiple options, however you must provide a separate bid for each option. Bidder must
ensure that the substitute product has the same properties as specified in Annex A under Technical
Requirement.

Question 2

If we source Item 1 and Item 2 (sheepskin and hide) from Douglass Interiors (the supplier listed in the
tender document) do we still need to conduct separate flammability/airworthiness tests than the ones
provided to us by Douglass Interior?

Answer 2
If the test match with the batch that will be delivered, no.

Question 3
In regard to lab test for items 1, 2, and 3, if we already have certification of airworthiness and flammability,
do we need to get new test results for the samples, or can we use preexisting ones

Answer 3
If the sample match the same lot than the material delivered and certification are specific to this lot, yes,
you can use pre-existing ones.

Question 4
For the flammability test report needed in the sampling process. Is there limitations on the location for the
testing facility? For example, Chinese or U.S. laboratories.

Answer 4
Test laboratory must be approved in Canada or USA.

Question 5
Would you please inform us the Pantone color of Silver Grey Sheepskin Hide, Leather Hide and Velvet
Carpet?

Answer 5
Pantone color 14-0000TTX

Question 6
Please let me know the dimensions of required sample for Substitute Products?

Answer 6
12 inches x 12 inches
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All other terms and conditions remain the same.
A bid already submitted may be amended prior to RFP closing time by sending the amended

correspondence to Bid Receiving Unit, the envelope/message bearing the PWGSC file number and the
most current closing date.
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